

## **ESCLARECIMENTOS REF. CC 01/2018**

No item:

7.2.9 - Declaração conforme ANEXO N 23, porém não tem este anexo no edital, o correto seria ANEXO N 19?

Resposta: Sim é o anexo 19.

7.2.10 - Declaração conforme ANEXO N 24, porém não tem este anexo no edital, o correto seria ANEXO N 20?

Resposta: Sim é o anexo 20.

7.3.4 - Declaração conforme ANEXO N 19, o correto seria ANEXO N 18?

Resposta: Sim é o anexo 18.

7.5 - Declaração conforme ANEXO N 15, o correto seria ANEXO N 13?

Resposta: Sim é o anexo 13.

7.7 - Declaração conforme ANEXO N 21, qual seria o correto? Pois o ANEXO N 21 é a minuta do contrato.

Resposta: Sim, realmente o anexo 21 é a minuta do contrato, e a declaração deve ser aquela referente no item 17.12.23.

Att,

Edson de Oliveira Souza Compras & Licitações.